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Laboratériumi gyakorlat
l.a /1,/ és a 3. /5./ kategdria részére

L versenyz$ sorszdma:

Kénsav vizsgdlata

A kénsav erds sav, mely ndtrium-hidroxid mérdoldattal semlegesit—
het§ az aldbbi, kiegészitends reakcidegyenlet szerint:

sto4 + NaOH = Nazso4 + H20

A _gyakorlat leirdsa:

A vizsgédlandé, ismeretlen koncentrdcidju kénsav-oldatbdl az

asztalodon 16v§ 100 cm’-es mérdlombikba g~ot mértink,
EbbSl az oldatbél készits 100 cm’ torzsoldatet; €= -10-10 cmo-ea
részleteit titrild meg mélos nétrium~hidroxid mérdcl-

dattal metilvérds indikdter 1-1 cseppjének hozzdaddsa utédn.

Atomtomegek: H:1, S:32, 0:16, Na:23,

Mérési adatqg, eredmények

I. A nétrium-hidrexid méréoldat fogyssa 10 cm’ térzsoldatra:
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II, A t8rzseldat kénsav tartalma: g

ITII. A torzsoldat koncentricidja: —————— mél/dm3

IV, A kiadott kénsavoldat Ssszetétele né1/%
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